

东亚四强"包揽南非直通票

韩国为朝鲜送大礼

朝鲜能够在时隔43年后再次杀入世界 杯,必须要感谢韩国。若不是韩国在提前2 轮出线后仍以公平竞赛精神连续战平沙特、 伊朗,朝鲜是不可能取得直接晋级资格的。 昨晚,朴智星在终场前攻破伊朗球门对朝鲜 足球意义重大, 若韩国输球而朝鲜战平, 那 么直接晋级的将是伊朗,而朝鲜还得去经历 附加塞的磨难。

1966年朝鲜曾创奇迹

1966年朝鲜曾代表亚洲参加世界杯.也 是亚洲球队第二次亮相世界杯决赛圈,此前 只有韩国在1954年登上世界杯舞台,但分别 被匈牙利和土耳其横扫。朝鲜人在1966年的 表现令人惊讶,虽然首战0:3不敌前苏联,但 随后战平智利,小组末战更是爆冷1:0淘汰 意大利,杀讲八强。在1/4决赛中,朝鲜面对 尤两比奥领军的葡萄牙,一度3:0领先,最终

因为经验不足被4:3逆转。

西亚最失意的一天

从1978年起,世界杯从未缺少过西亚球 队。1978年和1982年,伊朗和科威特分别代表 亚洲参赛:1986年伊拉克出现在墨西哥:1990年 阿联酋亮相意大利;1994年沙特更是在美国杀 进了1/8决赛。随后的3届世界杯,西亚人也都 留下了身影。但本次十强赛东亚分外强势,令沙 特和巴林只能在附加赛中一较生死。

今战国安,河南建业"暗藏杀机"

河南八套今晚7时30分直播

今天晚上7点半,河南建业将在工人体育场挑战联赛领头羊北京国安,对于这个建业此前还从未战 胜过的对手,外界普遍认为"凶多吉少",建业方面也一直保持着低调。不过从球队到京的阵容和昨天晚 上的训练看,建业队似乎并不愿意束手就擒,低调中也"暗藏杀机"。 晚报首席记者 郭韬略 北京报道

四名前锋全部抵京

昨天晚上7点,建业队前往工人体育场进 行赛前的适应性训练。训练内容并非如想象的 那样以防守为主,在分组对抗中,唐尧东特别强调 进攻中的传接配合,要求队员加快进攻节奏。

值得注意的是,此次客场作战,唐尧东将 目前一线队中的4名前锋:奥里萨德贝、内托、 肖智和于乐全部带到了北京,这在今年还是 第一次。凭借着很强的个人能力和稳定的状 态,两名外援前锋今年牢牢占据了主力位置, 肖智在绝大多数情况下都只能替补上场,于 乐的上场机会更少,此前他也只是因为肖智 有伤,在同江苏舜天的比赛中有过前往客场 的机会。不过作为队内速度最快的前锋,于 乐在反击中还是能给对方带来很大威胁的。 此次于乐随队前来北京,相信唐尧东不仅仅 是让身为北京人的他"回家看看"。在一场被 视为实力悬殊的比赛前,唐尧东史无前例地 将所有前锋都带到客场,显然是"有所想法"

此外,上一轮打主力的小将谢峰并未随 队来到北京,取而代之的是久未露面的李昭 植, 这还是他一年多来第一次出现在客场。 去年他正是在联赛首轮客场对北京的比赛之 后被"封杀"的。尽管一年多已经没有比赛,但 实事求是地讲,李昭楠的能力和经验,尤其是助 攻能力在目前建业队的边后卫中还是比较突出 的。故地重游的李昭楠也表示:"如果明天能上 场,我一定会竭尽全力,把握住机会。"

大雨搅局建业训练

昨天下午,北京的天气一直阴沉沉地,在 建业队出发前往工体的时候,空中已经开始 飘落雨丝。按照惯例,如果雨下得大,赛区是 可以拒绝客队进入场地训练的,所以在抵达 工体之后,看到雨下得并不大,队员们连称庆

然而当训练讲行到中途,瓢泼大雨突然 而至,场地工作人员也"不失时机"地要求建 业队退场。"5分钟,再练5分钟",唐尧东连声 恳求,方才得到对方的允许。而建业这5分钟 的训练内容,正是射门。

根据天气预报,今天北京将会有中到大 雨,两队比赛的时候降雨的概率相当大。不 过这在建业队员看来反倒是个利好消息。"下 雨的话,就会出现很多意想不到的情况,而我 们的两个前锋速度都快,没准儿能'趁乱'进 球呢。所以这时候在雨里练练射门,找找感 觉很重要。"训练结束后,一位队员一边擦着 脸上的雨水,一边说。

另外,尽管本场比赛安排在了周五,给球 迷客场看球带来了不便,但郑州得劲球迷协 会仍组织了100多位会员包乘三辆大巴于今 天前来北京,他们将和建业红魔北京分会的 球迷一起组成助威团,为建业队呐喊加油。

联合会杯:东道主喜得首胜

"斗牛军团"提前出线

本报讯 在全场 3.6 万余名球迷的呐喊助 威声中,东道主南非队昨晨终于在本届联合会 杯赛中取得了首场胜利。前锋帕克的梅开二度 让南非队2:0战胜了新西兰队。此役结束后, 南非队目前两战1胜1平积4分。而新西兰队 却是两战皆负,净吞7蛋,小组赛提前一轮被淘 汰出局。本组另一场比赛,西班牙队1:0战胜 伊拉克队,"斗牛军团"两战全胜提前出线。本 场胜利也让西班牙队以14连胜追平了由巴西 队、法国队和澳大利亚队共同保持的国际比赛 连胜纪录。比利亚在下半场为西班牙队打入制 胜一球。凭借这个进球,比利亚超越了此前与 其并列的耶罗,独自占据西班牙历史射手榜次 席宝座。

这个小组第三轮也就是最后一轮的小组赛 将于20日进行,届时南非队将迎战已经出线的 西班牙队,而伊拉克队则将与已经出局的新西 兰队交锋。

罗纳尔多又进球了

据新华社电 巴西科林蒂安斯队昨日在巴 西杯决赛首回合比赛中主场2:0战胜国际队, 向最终的胜利又迈进了一步。罗纳尔多在5场 比赛未进球后终于破门成功,成为比赛的焦点。

比赛开始后双方互有攻守,客队甚至有几 次绝好的破门机会,但在主场球迷的助威声中, 科林蒂安斯还是在第26分钟时由乔治·恩里克 首开纪录。

下半场开始后8分钟,罗纳尔多右路接到 传球,大力射门将比分扩大。由于之后国际队 有一名球员被罚下,人数上的劣势让他们无力 反击,最终主队以2:0取得了胜利。

整场比赛罗纳尔多并不是十分活跃,但第 一次射门险些就攻破对方球门,第二次即命 中。罗纳尔多的入球也点燃了主场球迷的热 情,他们甚至喊出了"球队要成为冠军"的口号。

杨智首次表态—

谭望嵩不是故意伤人

本报讯 昨天,国安队守门员杨智首次就 谭望嵩飞踹自己一事进行了公开表态。杨智表 示,谭望嵩已经通过天津队的队长曹阳以及好 友吴伟安向自己表达了歉意,也相信谭望嵩绝 不是想故意伤害自己。

已经为人父的杨智在谈及此事之时显示出 了自己的大度与厚道。"我觉得他(谭望嵩)当时 还是冲着球去的,而不是冲着人去的,所以我认 为他不是想故意伤害我,我也理解他当时的心 情,毕竟比分落后,比赛也马上要结束了,想要 急于扳平,所以动作比较大,这也是可以理解 的。"杨智这样一番话显然也表达了自己并没有 记恨谭望嵩的态度。

杨智最后平静地说:"这件事情就到此为止 吧,我的伤现在也没有太大问题了,我觉得自己 很幸运,没有受到重伤。但大家都是职业球员, 以后还是注意一些自己的动作,不要给对方、给 自己带来伤害与影响。 木木

特色治疗

中风后遗症、腰椎间盘

突出症、颈椎病、子宫

内膜异位症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增

🍫 医疗药品 ◎基本规格 :2.8×4cm 刊登时间 : 每周一至周五◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线 :63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

610

送送

喝修正疏畅,妈妈宝宝都健康,修正疏畅首创"通而不泻、不伤朋生物技术,直接增殖肠内有益双歧杆菌,从而达到润肠通便,解决您的口臭、厌食、心闷、肚胀"的烦恼。

服服用7天:大便感觉通畅,无憋气之感,精神感觉好多了; 服服用15天:肠胃消化变好,大便频次正常,口臭,色斑及肠胃炎明显改善,女性会感 觉到皮肤细腻了,浑身清爽,容光焕发,人更有精神了; 果服用30天:顽固便秘得到根本解决,肠胃功能增强,胃口好,消化快,老人不再感觉 腹胀;女性则感觉青春回复,孩子吃饭香,两便正常,个长的更快了。

诚招各县市代理 高薪诚聘业务员、促销员 电话: 0371-66618136

特约经|^{郑州市} 安阳: 销地址|^{新乡山}

自我测量血糖 质量问题 五年包换

卜巧、操作简单、100次记忆

自动开关机,温度自动补偿。提示:各种血糖仪免费以旧换新 起示:各种血糖仪免费以旧换新 起诱:0371-61789131 61789151 决索一房:棉纺西部围格大厂。号楼路由办中电子血压计 类型房:棉纺西路围格大厂。号楼路由办中于血压计

北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参锌胶囊,采用中西医 诊疗科目: 内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。 双向结合的治疗方法,运用现代工艺复方加工而成,用于治疗老花眼,提其中: 腋臭 - 包皮包茎科为重点科目。

国家维

治疗方案 生物靶向定位导入+特定手法+子午流注开穴。 功能作用

1、快速靶向渗透病灶,经皮给入清除组织细胞突变 - 疏 通经络,清除瘀毒;

2、解除局部水肿粘连,修复细胞供血供氧 - 调畅气血,

消肿止痛。

临床观察 一疗程即可康复,万例病人都说好。

联系电话: 13939072385彭主任 地址: 郑州市顺河路7号公安医院内